

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Гірництво»
третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю
184 «Гірництво» галузі знань 18 «Виробництво та технології»
Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Освітня програма спеціальності 184 "Гірництво", що реалізується у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля на кафедрі Фармації, виробництва та технологій є актуальною відповідно до вимог сучасної промисловості. Програма орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі гірничої справи, що є стратегічно важливим для розвитку видобудку родовищ корисних копалин України.

Програма підготовки докторів філософії відповідає сучасним викликам, а також спрямована на розвиток технологій для ефективного та безпечного видобутку корисних копалин. В умовах розвитку промисловості та збільшення вимог до екологічної стійкості, сучасні фахівці з гірництва мають бути здатні впроваджувати новітні технології, оптимізувати процеси видобутку корисних копалин і сприяти розвитку сталого виробництва.

Підготовка PhD у цій галузі є важливою для забезпечення науково-дослідного потенціалу країни та розвитку нових технологічних рішень, спрямованих на підвищення ефективності видобувних процесів. Програма готує фахівців високого рівня, здатних вирішувати комплексні завдання у гірничій справі, враховуючи як економічні, так і екологічні фактори.

Програма орієнтована на поєднання фундаментальної наукової підготовки з інноваційними підходами до вирішення проблем гірничої справи. Студенти мають можливість поглиблено вивчати сучасні технології гірничого видобутку, управління ризиками, інженерну екологію та техніку безпеки. Науково-дослідницька складова програми включає широкий спектр досліджень у галузі видобутку родовищ корисних копалин, що підвищує її науково-практичну значимість.

Кадрове забезпечення освітньої програми відповідає ліцензійним умовам і складається з висококваліфікованих фахівців, які мають значний науковий і практичний досвід у галузі гірництва. Викладачі, що беруть участь у програмі, активно залучені до наукових досліджень і проектів, що дозволяє студентам отримувати актуальні знання та навички, які відповідають потребам сучасної індустрії. Залучення практиків та експертів з гірничих компаній додає програмі практичної орієнтації.

Програма передбачає вивчення як фундаментальних, так і спеціальних дисциплін, що охоплюють різні аспекти гірничої справи. До навчального процесу включено дисципліни, які сприяють розвитку наукового мислення, здатності до аналізу сучасних проблем гірничої індустрії, розробки інноваційних технологій, а також здійснення науково-дослідної діяльності. Окремо варто підкреслити практичну складову програми, що спрямована на застосування знань у реальних умовах видобудку корисних копалин.

Однією з сильних сторін програми є її практична спрямованість на вирішення актуальних проблем гірничої галузі, зокрема на впровадження новітніх технологій видобутку і переробки сировини, а також управління ресурсами. Програма акцентує увагу на стратегіях підвищення енергоефективності та екологічної стійкості видобувної галузі, що відповідає сучасним тенденціям розвитку промисловості в глобальному контексті.

Освітня програма PhD за спеціальністю 184 "Гірництво" у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля є актуальною та якісно структурованою. Вона забезпечує підготовку висококваліфікованих спеціалістів, здатних здійснювати інноваційну наукову діяльність і вносити вагомий вклад у розвиток гірничої галузі України. Завдяки високому рівню кадрового забезпечення та інтеграції практичних компонентів, програма відповідає потребам сучасного ринку праці та науково-технічного прогресу.

Головний інженер ш «Козацька»
АТ «КЗРК»

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«КРИВОРІЗЬКИЙ
ЗАЛІЗОРУДНИЙ КОМБІНАТ»

23

Олександр ХОРЕТЛЄВ

Директор ш «Ігульська»
ДП «СхідГЗК»

Євген ХВОРОСТОВСЬКИЙ

Головний інженер
АТ «МГЗК»

Роман ЗЛЕНКО

Головний інженер
АТ «Карпатська рудна компанія»

Євген РОМАНЮК